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Camara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE GRAVATÁ, PARA O BIÊNIO 2023-2024,
EM 01 DE JANEIRO DE 2023.

Ao 1o dia do mês de janeiro de 2023, às 10 horas e 08 minutos, na Câmara 
Municipal de Gravatá, Estado de Pernambuco, compareceram os Vereadores 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR SALES, JIDEALDO 
MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL 
DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ ROMILDO DA 
SILVA e LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. Ausentes os vereadores 
LEONARDO COTTARD GIESTOSA, TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. O 
Vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA, eleito para o biênio 2023-2024, 
convidou o Vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA, para fazer a leitura do 
trecho da bíblia sagrada, Salmo 23, verso 1. Logo após, convidou todos a 
ficarem de pé, para cantarem o hino nacional e o hino de Gravatá. Aproveitou 
o momento para registrar que os vereadores ausentes na sessão, Leonardo 
Cottard Giestosa, Tadeu Orlando do Nascimento Santos e Weverson Leandro 
de Araújo, comunicaram que não poderiam estar presentes. O vereador 
Leonardo Cottard Giestosa enviou mensagem de áudio, desejando felicitações 
para 2023 a todos os presentes. Em seguida, relatou: “No dia 07 de maio de 
2021, durante a 2a sessão ordinária do 2° período legislativo de 2021, 
aconteceu a eleição da Mesa Diretora para o Biênio de 2023-2024, a 
qual ficou assim constituída: Presidente Leonardo José da Silva, 1 
Vice-Presidente Bruno Vilar Sales, 2o Vice-Presidente Jidealdo Manoel 

antas, 1o Secretário Reginaldo Pereira da Silva, 2o Secretário 
riano Bezerra da Silva.” Após, o Vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA 

juramento regimental: “Prometo manter e defender a Constituição da 
blica Federativa do Brasil, a deste Estado, a Lei Orgânica deste 

icípio. respeitar as leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo, 
sob cK inspiração das tradições de lealdade, bravura e patriotismo do povo 
pernambucano. Assim o prometo” e, em seguida, os Vereadores eleito 
membros da Mesa Diretora, PRESIDENTE: LEONARDO JOSÉ DA SILVA; 1o 
VICE-PRESIDENTE: BRUNO VILAR SALES; 2o VICE-PRESIDENTE: 
JIDEALDO MANOEL DANTAS; 1o SECRETÁRIO: REGINALDO PEREIRA DA
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SILVA; 2o SECRETÁRIO: VALERIANO BEZERRA DA SILVA; posicionados de 
pé e com a mão direita estendida, fizeram seu juramento: “Assim o prometo.” 
Feito isto, o Presidente declarou empossados todos os membros da Mesa 
Diretora para o Biênio 2023-2024, PRESIDENTE: LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA; 1o VICE-PRESIDENTE: BRUNO VILAR SALES; 2o VICE-PRESIDENTE: 
JIDEALDO MANOEL DANTAS; 1o SECRETÁRIO: REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA; 2o SECRETÁRIO: VALERIANO BEZERRA DA SILVA. O Presidente 
eleito e empossado, facultou a palavra aos membros da Mesa Diretora, para 
suas considerações. Em seguida facultou aos demais Vereadores presentes 
na sessão. Em seguida, proferiu seu discurso de agradecimento. Declarou 
suspensa a sessão por 3 minutos, para impressão da ata, às 11 horas e 10 
minutos. Por fim, o Presidente Leonardo José da Silva, submeteu a aprovação 
a ata desta sessão solene, a qual foi aprovada por todos os vereadores 
presentes. Estiveram presentes familiares e amigos. O Presidente encerrou a 
sessão, do que não havendo mais nada a tratar, e para constar, eu, Reginaldo 
Pereira dos Santos, 1o secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e
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